



Соборна площа міста перетворилася на справжнє різдвяне містечко європейського рівня, з ярмарком й різноманітними розважальними локаціями і звичайно ж, в центрі всього цього святкового перетворення височить справжня, майже 25-ти метрова, лісова



Соборна площа міста перетворилася на справжнє різдвяне містечко європейського рівня, з ярмарком й різноманітними розважальними локаціями і звичайно ж, в центрі всього цього святкового перетворення височить справжня, майже 25-ти метрова, лісова красуня - ялинка. Вже цієї суботи чернівчани та гості міста змогли побачити, як вона вперше замайоріла різноманітними вогниками.

Тисячі чернівчан та гостей нашого міста зібралося цієї суботи на урочисте відкриття різвяного ярмарку, який вже кілька років поспіль розташовують на Соборній площі. Цього ж року, він дещо змінився, і розширився. Десяток будиночків, в яких усі бажаючі можуть придбати собі ласощі, млинці, напої та найрізноманітніші новорічні подаруночки, у деяких з них навіть обіцяють проводити майстер класи. Зокрема, будиночок, в якому розмістилася сім'я пана Дмитра. Він зі своєю дружиною пропонує цікаві власноруч виготовленні дерев'яні іграшки, прикраси та ще чимало цікавих речей, чоловік також

запевняє, що крім того, щоб продавати він і навчатиме такому ремеслу усіх бажаючих.

Допоки люди ходили й роздивлялися усе, що пропонують їм підприємці, казкові герої роздавали дітлахам кульки та смаколики. За словами діток, це їм особливо подобалося.

А що ж за новорічне свято без ялинки, у висоту вона майже 25 метрів, а вік близько 65 років.

Саме так, просили ялинку усі присутні засяяти своїми вогника, але крім неї спалахнуло і небо. Яскравий феєрверк та радість в очах як дорослих так і малих. Ярмарок офіційно відкрито.

Крім традиційних вже дерев"яних будиночків та ялинки, посеред різдвяного містечка розташували будинок Діда Мороза, і як запевнив дідусь, журналістів Чернівецького Репортера, він перебуватиме у ньому щодня з 15 грудня по 20 січня і з задоволенням спілкуватиметься з усіма дітлахами, які до нього завітають, та й не лише буде запам"ятовувати всі бажання, а й дарувати невеличкі солодкі подарунки, а його помічники ельфи допоможуть малцям виговити спеціальну листівку, яку він підпише, для кожної дитини особисто.

Ще однією новинкою цьогорічного святкового ярмарку стала абсолютно безкоштовна ковзанка, кожен бажаючий може кататися на ній. І навіть якщо не маєте власних ковзанів, то вам їх дадуть, головне вміти на них стояти.

Головними меценатами такого феєричного свята у нашому місті стала родина Фірташів. Дмитро Фірташ зазначив, що найголовніше для нього, так це збереження традицій і звичайно ж радість оточуючих, а пані Лада, була неймовірно задоволенна реакцією чернівчан та гостей на те свято, яке вони їм влаштували.

Задоволені святом були і губернатор краю та секретар міської ради.

Різдвяне містечко діятиме до 20 січня. Тому, кожен хто хоче потрапити у справжню святкову казку, спробувати новорічних ласощів, особисто попросити про щось у Діда Мороза чи просто безкоштовно покататися на ковзанці, зобов'язаний відвідати його.

Генрієтта Беух. Телеканал «Чернівці».